

路北区“特来电”成为我市新能源产业链新成员

本报讯 随着生活水平的提高及“双碳”目标的提出,我国新能源汽车保有量增长势头强劲,与之相匹配的是充电基础设施的加速布局与完善。作为国内领先的新能源汽车充电网生态运营的特来电新能源股份有限公司在路北区设立了继青岛总部之后的第二家充电设备生产企业——唐山能源集团特来电智能充电设备有限公司,该公司目前已经投入生产,成为我市打造新能源全产业链的新成员。

在开阔有序的生产车间内,只见十几名工人分布作业,

完成着组装、总装、试验检验等工序。这条国内先进的生产线能够生产80千瓦、160千瓦、240千瓦和320千瓦四款一体式直流充电桩。唐山能源集团特来电智能充电设备项目于今年年初开始规划,5月初即实现投产试运行,如此快速的落地投产速度得益于唐山市、路北区优越的地理位置、良好的营商环境以及雄厚的工业基础。公司主要生产一体式直流充电桩产品,该系列产品拥有50—1000V的电压输出平台,实现了行业内全场景及全车型的电压需求全覆盖;核心组件全灌胶、“S”

型风道专利等保障了系统的高可用与高可靠;模块待机切除技术、在线故障诊断及OTA技术、自主上线及远程配置等实现了生命周期内的高效运营和运维。

目前该公司每月可生产一体式直流充电桩800台,月产值1600万元左右。在新能源汽车市场发展迅速,相关充电基础设施配套紧跟步伐的背景下,企业不断优化相关配套设施的基础上,启动二期建设,升级产线、扩大产能,打造充电行业标杆企业,为唐山新能源全产业链建设助力。(陆北)



在开阔有序的生产车间里,工人们忙碌地完成着组装、总装、试验检验等工序。资料片

路北区文化馆举办暑期青少年非遗体验活动



图为家长和孩子们一起体验非物质文化遗产之美。张盛迪 摄

本报讯 为进一步满足青少年多样化、多层次、多方面的精神文化需求,健全现代公共文化服务体系,创新实施文化惠民工程,路北区文化馆携手路北区优秀非物质文化遗产传承人,在暑假期间开展非遗文化探索:“传承与创新的艺术之旅”青少年美育系列活动。

掐丝珐琅传承人王茜老师带领孩子们走进了这门古老而精美的艺术。通过老师生动的讲解,孩子们了解到掐丝珐琅自明朝以来的悠久历史和演变

过程,感受这份来自百年前的美学珍宝。孩子们在老师的指导下,自己设计、调色、填充,亲手体验了掐丝珐琅的制作,每一步都充满了乐趣与挑战。看着自己亲手制作的小小掐丝珐琅作品,大家脸上都洋溢着自豪的笑容。

剪纸传承人李旺老师为大家带来了剪纸艺术的盛宴,通过一幅幅优秀的剪纸作品展示,详细地说明了不同地域,不同年代的剪纸作品的特点,并特别提到了剪纸在民间节庆和日常生活中的重要地

位,让孩子们直观地感受到了传统美术的魅力。在老师的指导下,孩子们积极地投入到剪纸的实践环节,从基本的折纸、剪纸技巧,到复杂的图案设计,都表现出了极大的兴趣和创作热情。一张张红纸在孩子们的巧手下变成了栩栩如生的动物、花卉和图案。许多家长和孩子们表示,通过这次非遗体验活动,不仅学习到了传统工艺的知识,更深刻体会到了非物质文化遗产的魅力与价值。

(张盛迪 杨文进)

果园镇碑子院村

“四季村晚”唱响群众新生活

本报讯 为进一步促进文化交流与传承,展示乡村文化、弘扬民俗风情,丰富村民精神文化生活,近日,“河北省文化进基层惠民演出暨路北区‘四

季村晚’示范展示点活动”走进果园镇碑子院村。

当晚,活动在富有革命浪漫与民族风韵的舞蹈《祖国之恋》中拉开序幕,随后深情演绎的快板、大型旗袍伞舞、歌曲等形式多样、内容丰富的节目接连上演,为村民献上了一场精彩的视听盛宴,让观众

的视觉和听觉受到震撼冲击,气氛一片祥和、其乐融融。活动现场不时响起热烈的掌声,村民们纷纷拿起手机拍视频、发朋友圈,记录精彩瞬间。碑子院村村民张阿姨

开心地说:“这次‘四季村晚’活动丰富了我们的文化生活,非常有意义,希望以后能多举办这样的活动。”

此次“四季村晚”活动不仅提高了群众的获得感和幸福感,也促进了乡村文化的传承和发展,让更多的人了解和关注乡村文化,为乡村振兴注入了新的活力。果园镇将继续探索更多富有创意的活动形式,提升村民的文化素养和生活品质,推动乡村文化的繁荣发展。

(李然 杨文进)

退役不褪志 童心送祝福

本报讯(记者 曹瑞云)为弘扬爱国主义精神,传承红色基因。近日,光明街道美域第一社区联合美域第一小学,组织少先队员走进退役军人的家中,用深情的朗诵和动听的歌声,表达对退役军人深深的敬意和祝福。

少先队员们整装出发,亲手将鲜花赠予退役军人樊爷爷,那份纯真的感激之情溢于言表。退役军人樊爷爷饱含深情地向孩子们分享了军旅

生涯中的点点滴滴,“傻狍子”的由来、那些艰苦的训练、难忘的岁月。樊爷爷语重心长地嘱咐同学们要努力学习文化知识,苦练本领、不畏艰险、努力奋斗,成为有用之才。他的殷切期望让孩子们深受触动,也对军人这份职业有了更深

的理解。通过此次慰问活动,孩子们不仅近距离感受到了军人的伟大与崇高,更在心中种下了爱国主义的种子。

弘扬新风正气 守护清朗家园

本报讯(记者 曹瑞云)为营造健康、文明、和谐的社区文化氛围,加强社区居民对“扫黄打非”的认识,日前,光明街道繁荣花园社区开展“弘扬新风正气,守护清朗家园”“扫黄打非”宣传活动。

通过播放宣传片的方式,广泛宣传“扫黄打非”的重要性和必要性,以案说法向居民普及相关法律法规知识,提高居民网络安全意识和识别能力,树立自觉抵制各类非法出版物和有害信息的意识,号召广大

居民主动参与到“扫黄打非”活动中来,全面清理网络环境和生活中的有害信息,净化社会环境,守护清朗家园。

通过本次宣传活动,显著提升了居民对“扫黄打非”的知晓率以及参与“扫黄打非”工作的积极性。下一步,繁荣花园社区将加大“扫黄打非”宣传力度,动员和引导居民密切关注网络和生活环境中的有害信息,及时发现并处理,积极营造干净清朗、健康向上的社区文化氛围。

吾悦和园社区开设亲邻影院

本报讯 为进一步丰富群众文化生活,增强居民文化素养,近日,果园镇吾悦和园社区在中海九樾小广场开设亲邻影院,为大家带来了一次“文化露营”。

街灯刚刚亮起,早已聚集了一群活泼可爱的小朋友和翘首期盼的家长,等候着即将放映的露天电影。电影放映工作人员也早早来到场地精心调试设备,拉好白色幕布,调整好距离架起放映机和音响。此次播放的影片是《功夫熊猫4》,观看过程中,小朋友和家长跟随

剧情,感受电影带来的爱和感动。结束一天的工作之后能免费观看一场电影,和平日里素未谋面的邻居一起欢呼、一起感动,居民们感觉像身处一个大家庭一样,边看边感慨:“露天电影真好,让我们回想起了童年时光。”

接下来,吾悦和园社区将继续丰富辖区居民的文化生活,致力于为社区居民提供高质量的社区服务和活动,共同营造一个亲邻睦邻的平台。

(李然 杨文进)



唐山劳动日报社·路北区宣传部 主办
路北区融媒体中心 承办

